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1. SAŽETAK RADA 

_________________________________________________________________________________________________________ 
 
 

 
Udruga žena Vukovar proslavila je 25. godina postojanja i rada 
 
Za svoja 4 programska područja i njihovu provedbu, UŽV je osigurala financiranje kroz 12 
projekata i programa. 
 
16 zaposlenih osoba, 16 vanjskih suradnica i suradnika, 83 volonterke i volontera 
 
U 2023. godini Udruga žena Vukovar (UŽV) imala je ukupno 12 projekata i programa , od 
toga 3 samostalno i 9 u partnerstvu, od čega 9 kao nositeljica i 3 kao partnerica (nositelji, 
Udruga za podršku žrtvama i svjedocima, Lions klub Vukovar i Udruga Zelena Istra).  
 
U 2023. godini Udruga je koristila mjere aktivne politike zapošljavanja Hrvatskog zavoda za 
zapošljavanje – Javni rad koji se temeljio na društveno korisnom radu. 
 
Pruženo 207 usluga pravnog savjetovanja za 131 osobu. 
 
U okviru Savjetovališta Udruge pružena pomoć i podrška za 27 žena kroz 189 usluga.  
 
80 040 posjeta na web stranici Udruge žena Vukovar 
 
103 objave na Facebook UŽV (1761 pratitelj) 
 
Otvorena facebook stranica Podrška žrtvama trgovanja ljudima (675 pratitelja) 
 
U 2023. godini Udruga je koristila mjere aktivne politike zapošljavanja Hrvatskog zavoda za 
zapošljavanje-Javni rad koji se temeljio na društveno korisnom radu. 
 
Udruga žena Vukovar dobila je Volontersku nagradu za postignuti učinak volonterske akcije. 
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2. O UDRUZI ŽENA VUKOVAR 
 

 
Udruga žena Vukovar je feministička, nevladina, neprofitna i nestranačka organizacija 

civilnog društva osnovana sa svrhom zaštite, promicanja i unaprjeđenja ljudskih prava i 

sloboda, ravnopravnosti žena i muškaraca, demokratizacije društva, promicanja, 

unaprjeđenja i jačanja građanskog aktivizma u kreiranju i provedbi javnih politika aktivnog 

građanstva za razvoj i djelovanje u lokalnim zajednicama kroz povećanu uključenost 

marginaliziranih skupina građana u društveni razvoj i odlučivanje. 

Udruga sukladno utvrđenim ciljevima djeluje na području ostvarivanja i zaštite ljudskih 

prava i ravnopravnosti spolova, demokratskog razvoja, obrazovanja, socijalne djelatnosti, 

međunarodne suradnje, kulture, socijalnog poduzetništva i održivog razvoja, očuvanja 

prirode, zaštite okoliša, razvoja ruralnih zajednica kroz razvoj i unaprjeđenje socijalnih 

usluga u zajednici i razvoj međusektorske suradnje i suradnje civilnoga društva. 

 

Udruga ima registrirano Savjetovalište pri Ministarstvu rada, mirovinskoga sustava, obitelji 

i socijalne politike za pružanje usluga opće i pravne podrške. Također ima i certificirani 

mobilni tim za podršku žrtvama trgovanja ljudima.  

 

Udruga žena Vukovar radi i djeluje na području grada Vukovara i Vukovarsko-srijemske 

županije te Republike Hrvatske od 1998. godine. Tijekom više od 20 godina postojanja 

provele smo brojne projekte sukladne našim ciljevima i misiji te s vremenom razvile 4 

programa primarno usmjerena osnaživanju žena, poboljšanju kvalitete života starijih osoba, 

razvoju socijalnih usluga i održivog razvoja lokalne zajednice.  

  

Program direktne podrške ženama pružamo kroz Savjetovalište SOS linija za žene žrtve 

nasilja i žrtve nasilja u obitelji. Savjetovalište se uspješno razvija već više od 20 godina i kao 

takvo prepoznato je od strane korisnica i institucija. Cilj programa je direktna podrška 

ženama žrtvama nasilja i žrtvama nasilja u obitelji na području Vukovarsko-srijemske 

županije te prevencija, odnosno osvještavanje važnosti prevencije i zaštite od nasilja, kao i 

aktivnosti zagovaranja učinkovitijeg pristupa problemu. 

 

Kroz program Kluba osoba treće dobi koji se provodi od samog osnutka Udruge usmjereni 

smo na direktan rad s osobama starije dobi. Djelovanje Kluba zasniva se na razvoju različitih 

modela skrbi i vaninstitucionalne potpore, poticanju aktivnog starenja, boljoj povezanosti i 

solidarnosti među generacijama, osmišljavanju slobodnog vremena i volonterstvu kojem je 

svrha poboljšanje kvalitete življenja osoba treće dobi. U 2021. godini smo osnovali 
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podružnicu Kluba osoba treće dobi u općini Borovo. Program Kluba je prepoznat  ne samo 

od strane korisnica i korisnika, nego i od lokalne zajednice, jer smo kroz ovaj program stvorili 

specifično mjesto na kojem se starije osobe okupljaju.  

Udruga je u proteklih pet godina razvila nekoliko socijalnih usluga koje nastojimo širiti u 

ruralna područja VSŽ s ciljem osiguranja dostupnosti i zadržavanja korisnika u 

obitelji u lokalnoj zajednici, uz aktiviranje lokalne podrške. Usluga prijevoza starijih osoba, 

usluga pomoći u kući, integracija u zajednicu putem organiziranih edukativnih i kreativnih 

aktivnosti su usluge koje smo u protekle 4 godine razvijale. 

Poticanju održivog razvoja lokalne zajednice kontinuirano doprinosimo promicanjem 

suradnje unutar i među sektorima te jačanjem kapaciteta zaposlenica organizacije ali i svih 

dionika putem neformalne edukacije, organiziranja volonterskih akcija, informiranja, sl. 

Edukacijski nasad EKO START kojim UŽV upravlja od 2019. godine mjesto je društvene 

umreženosti u našoj lokalnoj zajednici, mjesto ekonomskog jačanja žena, poticanja 

volontiranja i suradnji sa ustanovama i institucijama. EKO START je mjesto za odmor, 

druženje, edukaciju o permakulturnom/ekološkom/organskom uzgoju hrane i inkluziju te 

promociju i praksu zdravog i samoodrživog načina života te jačanja zajednice. 

 

Razvoju lokalne zajednice doprinosimo svojim aktivnostima na izgradnji, zaštiti i promicanju 

ljudskih prava, jednakosti i ravnopravnosti, razvoju volonterstva, borbi protiv nasilja i 

diskriminacije, prava nacionalnih manjina, starijih i nemoćnih, socijalnim uslugama, 

poticanju i razvoju socijalnog poduzetništva, cjeloživotnog učenja i održivog razvoja. 

 

Udruga provodi svoju viziju i misiju već dvadeset i pet godina i to kao jedna od dvije 

organizacije civilnog društva na području Vukovarsko srijemske županije koja kontinuirano 

pruža savjetodavnu pomoć i educira se u području zaštite žena žrtava obiteljskog nasilja te 

ostalih osoba u nepovoljnom društvenom položaju. 

Udruga žena Vukovar svoje djelovanje zasniva na poštivanju temeljnih ljudski prava, 

dostojanstva i vrijednosti svih ljudi a u skladu s vrijednostima feminizma, nenasilja, 

ravnopravnosti, tolerancije, uvažavanja različitosti, solidarnosti te jednakih mogućnosti. 

Društvene promjene koje vode ka pravednijem i odgovornijem društvu te socijalna 

osjetljivost važne su odrednice za koje se zalažemo u svom djelovanju. Kao organizacija 

razvijamo znanje, vještine zagovaranja i vođenja, fleksibilnost i spremnost na suradnju te 

potičemo na doprinos svake osobe u zajedničkom djelovanju.  

U svojemu radu i promicanju vizije Udruge služimo se provjerenim informacijama i 

suvremenim znanstvenim istraživanjima koje su objavili domaći i/ili inozemni autoriteti u 

području kojim se bavimo.  

Svojim aktivnostima promičemo opće vrijednosti volonterskog rada kao osobnog razvoja 

koji osnažuje pojedince, izgrađuje osjećaj solidarnosti, potiče na sudjelovanje. 
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Pokreće nas aktivistički duh jer vjerujemo u snagu udruženih pojedinaca koji pokreću 

promjene. Informiramo i educiramo sebe i društvo u kojemu živimo, a za svoj rad u najboljoj 

namjeri snosimo punu odgovornost. 

Potičemo i ohrabrujemo druženja članica i članova, prijateljsko okruženje te podršku i izvan 

aktivnosti Udruge, jer smatramo da je duh zajedništva i prijateljstva koji se pritom jača 

poseban i važan za naše djelovanje. 

U svom radu zalažemo se i za poticanje participacije osoba starije životne dobi u svim 

pitanjima koja se tiču njihovih prava te stvaramo prilike za sudjelovanje i doprinos svih 

zainteresiranih osoba.  

Ispunjenje zadanih ciljeva i provedbu planiranih aktivnosti provode zaposlenice Udruge, 

vanjski stručni suradnici, partneri, volonteri kao i suradničke organizacije civilnog društva, 

suradničke institucije koje su svojim uključivanjem  i podrškom radu naše udruge pridonijele 

realiziranju planiranih programa i aktivnosti. 

2.1. Područje djelovanja 

Područja djelovanja Udruge sukladno ciljevima i Klasifikaciji djelatnosti udruga su: 

1. Demokratska politička kultura 

2. Gospodarstvo 

3. Kultura i umjetnost 

4. Ljudska prava 

5. Međunarodna suradnja 

6. Obrazovanje, znanost i istraživanje 

7. Održivi razvoj 

8. Socijalna djelatnost       

                                      

2.2. Standardi kvalitete 

 

Udruga je krajem 2008. godine započela s primjenom SOKNO (Sustav osiguranja  kvalitete 

za neprofitne organizacije) koji se temelji na samoprocjeni organizacije i kontinuiranom 

praćenju kvalitete na 12 različitih područja. SOKNO je izrađen prema priručniku PQASSO 

Practical Quality Assurance System for Small Organisations Charity Evaluation Services iz 

Velike Britanije. 
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U sklopu rada na podizanju ukupne kvalitete rada Udruge, dopunjena je postojeća 

dokumentacija normativno/pravnih dokumenata, a to su: Statut, Pravilnik o radu, Pravilnik 

o nediskriminaciji, Pravilnik o procedurama postupanja, Pravilnik o protupožarnoj zaštiti, 

Pravilnik  o jednostavnoj nabavi robe i usluga,  Upute o financijskom poslovanju i upravljanju 

gotovim novcem, Odluka o visini blagajničkog maksimuma, Odluka o uvjetima korištenja 

privatnih vozila u službene svrhe, Odluka o isplati putnih troškova, Odluka o visini plaća, 

Odluka o osnivanju kluba, Evidencija radnog vremena, Model evaluacije zaposlenika, 

Operativni planovi, Planovi rada i Financijski planovi, Strateški planovi. 

 

2.3. Struktura Udruge žena Vukovar 

 

Osnovna upravljačka tijela Udruge žena Vukovar su Skupština, Nadzorni odbor i Vijeće 

udruge. Navedena tijela imaju svoje različite, a komplementarne funkcije u osmišljavanju, 

provođenju, koordiniranju i kontroli rada organizacije. Svoje uloge ostvaruju u uskoj 

suradnji sa radnim timom Udruge žena Vukovar. 

 

Djelatnice/i Udruge u 2023. godini:  

 

➢ Koordinatorica 

➢ Administrativna asistentica 

➢ Voditeljica financija 

➢ Voditeljica projekta i projektna asistentica 

➢ 10 zaposlenica za poslove pomoći u kući starijim i nemoćnim osobama i osobama u 

nepovoljnom položaju 

➢ 2 zaposlenika u programu javnog rada 

 

 

Struktura Udruge žena Vukovar uključuje:  

 

Skupštinu Udruge žena Vukovar, koja je najviše izborno i programsko tijelo, a uključuje 

sve redovne članice i članove Udruge;  

 

Nadzorni odbor je tijelo unutarnje kontrole zakonitosti rada i financijskog poslovanja 

Udruge između zasjedanja Skupštine koje uključuje 3 neovisne osobe, posebno motivirane i 

zaslužne za promicanje rada Udruge. 

 

Vijeće udruge je izvršno tijelo koje rukovodi u upravljanju programima i projektima; 

 

Predsjednica obavlja izvršne funkcije i druge poslove određene Statutom; 
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Koordinatorica obavlja stručne izvršne poslove određene Statutom, s područja 

programskog razvoja. 

 

 

Radni tim osim zaposlenih osoba ima i vanjske suradnice i suradnike, od kojih je 6 

kontinuirano kroz godine uz Udrugu žena Vukovar, a dio se pridružuje kroz određene 

programske/projektne aktivnosti organizacije. 

 

Stalne vanjske suradnice i suradnici u 2023. godini su: Jelica Balog (pravnica), Nada Bačvan 

(voditeljica Kluba osoba treće dobi), Dejan Igić (održavanje web stranica) i Dejana Macura 

(fizioterapeutkinja), Mirna Marić (policijska službenica iz odjela za prevenciju PU VSŽ), 

Violeta Vran (edukatorica na osposobljavanju tečaja šivanja) i Branka Beraja (TIP TOP 

servis). Osim stalnih  vanjskih, u radu UŽV je tijekom 2023. godine sudjelovalo 9 dodatnih 

suradnica / suradnika, najčešće u okviru edukacija koje smo provodile. 

Tijekom 2022. naših 83 volontera/ki su svojom energijom i entuzijazmom značajno su 

doprinijeli/e kvaliteti i vidljivosti našeg rada. Uključujući se u razne aktivnosti rada UŽV, 

volonteri i volonterke ostvarili/e su sveukupno 703 volonterska sata. 

 

UDRUGA U 2023.  

 

Udruga žena Vukovar je tijekom dugog niza godina  sustavno radila na ulaganju u ljudske 

resurse da bi okupila tim ljudi koji su zajednički doprinijeli ostvarenju rezultata koje ćemo 

prikazati u ovome izvještaju. Udruga žena Vukovar je od svog osnutka (1998. godine) 

usmjerena na zaštitu, promicanje i unaprjeđenje ljudskih prava i sloboda, ravnopravnosti 

žena i muškaraca, demokratizacije društva, promicanja, unaprjeđenja i jačanja građanskog 

aktivizma u kreiranju i provedbi javnih politika aktivnog građanstva za razvoj i djelovanje u 

lokalnim zajednicama kroz povećanu uključenost marginaliziranih skupina građana u 

društveni razvoj i odlučivanje.  

Naša SOS linija 032/421-191 bila je dostupna svakim radnim danom od 8 do 16 sati za 

pružanje besplatne pravne pomoći  koju pružamo u okviru projekta „Pružanje pravne 

pomoći kroz osiguranje teritorijalne dostupnosti“. Osim pravne pomoći, korisnicima koji su 

nam se obratili pružili smo različite praktične informacije i emocionalnu podršku. 

Putem SOS linije tim stručnjaka Udruge žena Vukovar pruža pravnu pomoć i psihosocijalnu 

pomoć žrtvama nasilja u obitelji, te marginaliziranim i osjetljivim društvenim skupinama 

građana. U 2023. kao ovlaštena pružateljica besplatne pravne pomoći pružili smo uslugu 

besplatne pravne pomoći i savjetovanja za 131 osobu kroz 207 savjetovanja, a uslugu 

psihosocijalnog savjetovanja i pomaganja za 27 osobe kroz 189 savjetovanja.  
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Kroz program „Zaželi za Vukovar III“ 10 zaposlenica je svakodnevno obilazilo 65 korisnika i 

pružale im pomoć u kući. Pružanjem usluge pomoći u kući povećava se socijalna uključenost 

krajnjih korisnika - starijih i nemoćnih osoba i osoba u nepovoljnom položaju, što trajno 

utječe  na povećanje pozitivnog osjećaja brige i skrbi društva o ovim ranjivim skupinama te 

povećanje njihovog osjećaja vrijednosti i odgađanja njihovog odlaska u domove za starije i 

nemoćne osobe. 

Udruga žena Vukovar sudjelovala je i ove godine s 

volonterskom akcijom u obilježavanju Svjetskog dana 

činjenja dobrih djela.  Svjetski dan činjenja dobrih djela 

pokrenut je prije 17 godina i predstavlja globalni 

događaj koji se obilježava u 110 zemalja svijeta a u 

Hrvatskoj odvija već drugu godinu zaredom. U suradnji 

sa Proni centrom Vukovar, Gradom Vukovarom, obrtom 

Ris iz Bršadina, učenicima Tehničke škole Nikola Tesla 

Vukovar, učenicima Srednje strukovne škole Marko 

Babić, DVD-om Vukovar i građankama i građanima izradili smo vrtni namještaj (klupe i 

stolovi od paleta). Na ovaj način smo oplemenili vrt novim sadržajima, učinili ga 

pristupačnijim za sve osobe koje dolaze i na taj način djeci s teškoćama u razvoju, osobama 

s invaliditetom i starijim osobama osigurali ravnopravno sudjelovanje u vrtlarskim i 

edukativnim radionicama, osiguranjem elemenata kako za odmor, tako i za rad.
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U razdoblju od 20. do 22. travnja smo sudjelovale na Festivalu zdravlja u organizaciji Grada 

Vukovara gdje smo predstavile proizvode i usluge povezane sa zdravim načinom života. Naša 

dugogodišnja fizioterapeutkinja predstavila  je vježba za starije u sklopu kojih je pokazala 

konkretne vježbe namijenjene starijim osobama, a u cilju osvještavanja važnosti vježbi kod 

svih dobnih skupina te promicanja zdravlja i zdravog načina života. 

                                     

 

 

Svoj doprinos i ove godine smo dali Nacionalnoj kampanji Hrvatska volontira. Provedbom 

volonterskih aktivnosti dajemo svoj doprinos zajednici u kojoj živimo i ujedno želimo 

podsjetiti koliko nam je volontiranje važno za razvoj otpornosti zajednice i 

                                                  

ukazati na značaj volontiranja za razvoj suvremenog demokratskog društva u kojem svaki 

pojedinac ima pravo i odgovornost dati svoj doprinos i u kojem se takav doprinos cijeni. 

Volontersku akciju, uređenja Ekološko-društvenog vrta, Udruga žena Vukovar organizirala 

je u suradnji sa DVD-om Borovo i građanima i građankama.  Na volonterskoj akciji su 

postavljene kućica za ptice i izrađen je namještaj od paleta i automobilskih guma i na taj 

način su volonteri svojim doprinosom omogućili da vrt krasi namještaj koji ga čini ljepšim i 

ugodnijim za sve osobe koje ovdje dolaze.  
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Tijekom svibnja smo proveli dvije inkluzivne volonterske akcije uređenja osjetilnog vrta u 

Društvenom vrtu u Vukovaru. Volonteri su na ovim akcijama dali doprinos za ljepše i uređenije 

mjesto u zajednici. Na akcijama su posađene nove trajnice, izrađene kućice za ptice te 

izrađene loptice sjemena čime je Društveni vrt učinjen lijepim i ugodnim za djecu s 

teškoćama u razvoju, osobe s invaliditetom te sve druge korisnike vrta koji budu imali interes 

za vrtlarskim i edukativnim radionicama i održivom razvoju. Provedbom ovakvih 

volonterskih akcija povećan je građanski aktivizam, suradnja i društveno odgovorno 

ponašanje u zajednici te se utjecalo na međusobno razumijevanje, jačanje tolerancije i 

zajedništva među ljudima.  

                   

 

 

U 2023. godini u Hrvatskoj je ubijeno 9 žena, 7 žena je ubijeno od strane njima bliske osobe. 

Femicide je počinilo 8 muškaraca-jedan je ubio dvije žene. Hrvatska je u samom vrhu, među 

tri najgore  zemlje u Europskoj uniji po broju femicida. Femicid je najekstremniji oblik rodno 

uvjetovanog nasilja koji žena doživljava zbog toga što je žena. U suradnji sa brojnim ženskim 
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organizacijama i Ženskom mrežom Hrvatske u 2023. godini smo organizirale nekoliko 

                                    

javnih akcija kako bismo upozorile na porast broja ubojstava žena i ravnodušnost vlasti 

prema toj temi. Zahtijevale smo izmjene Kaznenog zakona te implementaciju 17 preporuka 

Vijeća stranaka, potpisnica Konvencije Vijeća Europe temeljenih na Izvješću GREVIO 

odbora,  donošenjem  i provedbom strategija, planova i zakona za suzbijanje rodno 

uvjetovanog nasilja i femicida.  

  

 

Rad naše Udruge, kao i aktivnosti koje provodimo i usluge koje pružamo smo promovirali 

sudjelovanjem na lokalnim sajmovima. Tijekom 2023. zaposlenice Udruge su predstavile naš 

rad na sajmu Svi zajedno Hrvatsko naj, Dani Dunava, Etno sajmu i Božićnom sajmu.  
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U suradnji sa Ligom protiv raka Vukovar smo održali edukaciju Prevencija i rano otkrivanje 

raka dojke, te smo sa Udrugom Hrvatska žena Stari Jankovci  Javnom akcijom obilježili Dan 

ružičaste vrpce.                                                                                    

                   

 

U suradnji sa Violetom Vran smo i ove godine provodili Osnovni tečaj šivanja koji je uspješno 

završilo 8 polaznica. Za žene u našoj zajednici smo provele radionicu "Ekološka 

poljoprivreda i održivo vrtlarenje" u sklopu kojeg je mag.oec. Bojana Orsić održala teorijski 

dio s temama "Kako do vlastitog posla u poljoprivredi" i "Od polja do stola", a dipl.ing. 

poljoprivrede Stela Rotim je provela praktični dio radionice gdje su polaznice u našem 

ekološkom vrtu primjenile naučeno. Za održivi razvoj lokalne zajednice kontinuirano smo 

provodile i radionice izrade prirodne kozmetike. 

Važno nam je zahvaliti svim donatorima koji su nam s povjerenjem dodijelili financijska 

sredstva kako bismo ih namjenski iskoristili i u skladu s našim dosadašnjim djelovanjem. 

Veliko hvala i našim volonterima koji su odlučili svoje slobodno vrijeme iskoristiti kako bi 

doprinijeli zajedničkom ostvarenju ciljeva Udruge i u 2023. godini. Zaposlenice i sve ostale 

osobe koje su sudjelovale u radu i u aktivnostima Udruge omogućile su pružanje kvalitetnijih  

usluga te stvaranje i poticanje pozitivnih promjena u području ljudskih prava zalažući se za 
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toleranciju, ravnopravnost, kulturu nenasilja, promicanje i unaprjeđenje ljudskih prava i 

sloboda, ravnopravnosti žena i muškaraca te povezivanje i umrežavanje svih lokalnih 

dionika s ciljem osnaživanja zajednice. 

Prvo tromjesečje obilježio je novi prekogranični projekt „Podrška žrtvama trgovanja 

ljudima-jačanje kapaciteta stručnjaka“ čijim smo aktivnostima doprinijeli osnaživanju 

kapaciteta stručnjaka promicanjem zajedničkih standarda u području jačanja suradnje u 

odgovoru na trgovanje ljudima na lokalnom, nacionalnom i međunarodnom nivou.  

 
 

 

Počeli smo s provedbom  dvogodišnjeg programa “Superseniori Vukovara”. Glavne 

aktivnosti programa posvećene su Nacionalnoj kampanji borbe protiv nasilja nad starijim 

osobama, kao i provedbi dnevnih aktivnosti za starije osobe organizirane u Klubu osoba 

treće dobi.  
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Također su do svibnja nastavljene aktivnosti trogodišnjeg programa “Uključivanjem do 

bolje integracije” financiranog sredstvima Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji 

i socijalne politike, te je održana završena konferencija projekta na kojoj su predstavljeni 

rezultati i postignuća kroz tri godine provedbe. Od lipnja smo započeli sa novim trogodišnjim 

programom „Povezana zajednica“ koji je svojevrsni nastavak prijašnjeg programa. 

 
 

Sredinom svibnja Udruga je potpisala ugovor o financiranju zapošljavanja u javnom radu sa 

Hrvatskim zavodom za zapošljavanje. U programu javnog rada zaposlene su 2 osobe koje se 

nalaze u nepovoljnom položaju na tržištu rada. 

Do kolovoza 2023. godine Udruga je provodila projekt “Zaželi za Vukovar III” iz programa 

zapošljavanja žena-Zaželi faza III, u okviru kojeg je 10 zaposlenih  žena  kroz 6 mjeseci 

pružalo uslugu pomoći u kući za 65 krajnjih korisnika starijih i nemoćnih osoba i osoba u 

nepovoljnom položaju.  

   

U drugom kvartalu započeli smo sa provedbom projekta „Pružanje pravne pomoći kroz 

osiguranje teritorijalne dostupnosti“  financiranog od Ministarstva pravosuđa i uprave 

RH.  Kroz organizaciju 6 javnih akcija informiranja građana/ki  senzibilizirali smo i osvijestili 

građane Vukovarsko-srijemske i Osječko-baranjske županije o mogućnostima ostvarivanja 

navedene podrške. U okviru održane dvije javne tribine na području VSŽ i OBŽ  približili smo 
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besplatnu pravnu pomoć građanima/kama i informirali korisnike o sustavu besplatne 

pravne pomoći, kao i pravima koje mogu ostvariti. 

 

 

Tijekom cijele godine su se provodile brojne aktivnosti sa udrugom Zelena Istra iz Pule u 

okviru projekta  „Za(VRT)imo za inkluziju zajedno!" Kao partnerska organizacija 

provedbom aktivnosti nastojali smo dugoročno poboljšati uvjete i kvalitetu života te postići 

ravnopravnost i inkluziju ranjivih, kao i omogućiti građansku participaciju i sudioničku 

demokraciju u Puli i Vukovaru. Kako bi to postigli, zagovarali smo kroz javne kampanje - prije 

svega, sudjelovanje u izradi smjernica za inkluzivno i participativno donošenje odluka, 

pripremu dokumentarnog filma za promociju smjernica i prava ranjivih skupina i 

organizaciju volonterskih i inkluzivnih radionica u društvenom vrtu u Vukovaru. 

Također, nužno je pokazati da je ono što zagovaramo zaista moguće - provesti inkluziju i 

participaciju u vrtovima i zajednici u Puli i Vukovaru, i to kroz program uređenja i rada na 

vrtovima izradili novu metodu za inkluzivno i participativno planiranje društvenih vrtova te 

istu primjenili u praksi i to kroz inkluzivne volonterske akcije i  vrtlarske radionice. Na ovaj 

način smo gradili aktivne građane, osnaživali ranjive skupine i civilno društvo, njegovali 

inkluziju i volonterizam te postavili temelje za sudioničku demokraciju. 

Kraj godine obilježen je dobivanjem  Institucionalne podrške Nacionalne zaklade za razvoj 

civilnog društva. 

 

Sva događanja u organizaciji Udruge ove godine, kao i prethodnih, medijski su popraćena s 

ciljem veće prepoznatljivosti rada i djelovanja Udruge. Suradnja s medijima je bila uspješna 

jer su  mediji popratili sva naša važna događanja i oglašavali pozive korisnicima na radionice 

i  predavanja koja smo održavali. 
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3.UVOD 

__________________________________________________________________________________________________ 

 

Udruga žena Vukovar je tijekom 2023. godine započela s provedbom, nastavila i/ili završila 

s provedbom 12 projekata: od čega 3 samostalno, 9 u partnerstvu s drugim organizacijama 

unutar 4 svoja strateška pravca.  

 

3.1. Projekti kroz strateške pravce 

Strateški pravci udruge za period 2023. - 2026. godine. 

 

1. Razvoj operativnih i administrativnih kapaciteta organizacije kako bi se odgovorilo na 

prepoznate eksterne i interne izazove  

2. Osiguranje strateškog financiranja za temeljne aktivnosti organizacije, unapređenje 

organizacijske strukture i razvoj međusektorske suradnje  

3. Unaprjeđenje kvalitete djelovanja organizacije za praćenje i utjecanje na javne politike u 

područjima u kojima je organizacija aktivna  

4. Poticanje građanstva na uključivanje i sudjelovanje u razvoju lokalne zajednice i društva  

5. Razvijanje novih i unapređenje postojećih socijalnih usluga  

 

Provedeni projekti i programi u tijeku prate Strateške pravce Udruge i njihovi ciljevi 

ostvaruju se kroz zadane mjere/aktivnosti koje doprinose ostvarenju rezultata. 

 

 

 

3.2. Programi i projekti udruge u 2023. godini 

 

U tablici 1. vidljivi su nazivi programa/projekata i donatora koji su financijski podržali rad 

Udruge žena Vukovar. 

 

Tablica 1. Popis projekta/programa i donatora Udruge žena Vukovar u 2023. godini 
 

 

R.br. Naziv projekta i donatori- 2023. Iznos u EUR 

1. “Uključivanjem do bolje integracije” 

 1.6.2020. - 31.5.2023. 

 

19.908,42 EUR 
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Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne 

politike 

 

Grad Vukovar 

 

Mediterranian Women’s Fund – MedWF 

 

 

 

 

 

2.700,00 EUR 

 

6.800,00 EUR 

2. „Podrška žrtvama trgovanja ljudima-jačanje kapaciteta 

stručnjaka“ 

 

Ministarstvo vanjskih i europskih poslova 

 

 

 

63.715,00 EUR 

3. “Superseniori Vukovara” 

siječanj 2023.- prosinac 2024. 

 

Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne 

politike 

 

 

 

28.160,00 EUR 

4. “Zaželi za Vukovar III” 

prosinac 2022. - kolovoz 2023. 

 

Europska unija - Europski socijalni fond 

 

 

 

65.638,06 EUR 

5. „Povezana zajednica“ 

1.6.2023.-31.5.2024. 

Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne 

politike 

 

 
25.000,00 EUR 

6. „Pružanje pravne pomoći kroz osiguranje teritorijalne 

dostupnosti” 

Siječanj 2023. – prosinac 2023. 

 

Ministarstvo pravosuđa i uprave RH 

 

 

 

 

 

23.400,00 EUR 

7. „Gastro kultura“ 

 

Općina Borovo 

 

 

1.000,00 EUR 

8. „Zajedno za osnaženu zajednicu“ 

 

Općina Stari Jankovci 

 

 
300,00 EUR 

9. „Aktivno starenje“ 
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Vukovarsko-srijemska županija 300,00 EUR 

 

U nastavku dajemo detaljniji opis nekoliko programa i projekata koji su se provodili tijekom 

2023. godine: 

 

 

➢ UKLJUČIVANJEM DO BOLJE INTEGRACIJE 

Trajanje programa: lipanj 2020. godine  - svibanj 2023. godine 

Donatori: Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike, Grad Vukovar, 

Mediterranian Women’s Fund – MedWF, Grad Vukovar 

Vrijednost programa: 59.725,26 EUR 

Nositelj programa: Udruga žena Vukovar 

Partneri: Centar za socijalnu skrb Vukovar, Općina Stari Jankovci, Općina Trpinja 

 

1.Ciljevi projekta/programa: 

Opći cilj programa je razvoj izvaninstitucionalnih usluga, povećanje kvalitete usluga i 

širenje na područja na kojima iste nisu dostupne, kroz poboljšanje kvalitete života socijalno 

osjetljivih skupina i smanjenje socijalne isključenosti i siromaštva 

Specifični ciljevi programa su: 

1.Podići razinu kvalitete izvaninstitucionalnih usluga razvojem alternativnih oblika skrbi u 

zajednici  i kroz međusektorsku suradnju s jedinicama lokalne samouprave na području dvije 

općine na kojima se program provodi i to u područjima u kojima je ta usluga nerazvijena. 

2. Omogućiti socijalizaciju osoba treće životne dobi u adekvatno opremljenom i 

organiziranom prostoru, smanjiti osjećaj izoliranosti, a povećati osjećaj svrsishodnosti, 

sigurnosti i uključenosti korisnika u život zajednice. 

3. Razvoj suradničkih odnosa različitih pružatelja usluga, jedinica područne i lokalne 

samouprave, ustanova socijalne skrbi, udruga, i različitih sustava radi uspješnijeg rješavanja 

potreba korisnika na području Vukovarsko-srijemske županije, te definiranja prioriteta za 

daljnji razvoj usluga 

 

 

➢ PODRŠKA ŽRTVAMA TRGOVANJA LJUDIMA-JAČANJE KAPACITETA STRUČNJAKA 

 

Vrijeme provedbe: ožujak 2023. -  kolovoz 2024. godine 

Ukupna vrijednost projekta: 63.715,00 EUR 

Donator: Ministarstvo vanjskih i europskih poslova 
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Ciljevi projekta: 

1. Osnaživanje kapaciteta stručnjaka promicanjem zajedničkih standarda u području jačanja 
suradnje u odgovoru na trgovanje ljudima na lokalnom, nacionalnom i međunarodnom 

nivou. 

2. Podizanje razine znanje i svijesti razmjenama iskustva u svrhu unaprjeđenja sustava 

podrške žrtvama u pružanju podrške žrtvama trgovanja ljudima sa posebnim fokusom na 

žene i djecu. 

3. Podizanje svijesti javnosti putem javnih akcija i informiranja o problemu trgovine ljudima 

 

 

➢ “SUPERSENIORI VUKOVARA” 

 

Trajanje programa: siječanj 2023. godine – prosinac 2024. godine 

Donatori: Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike 

Vrijednost programa:  28.160,00 EUR 

Opći cilj programa je uključivanje osoba starije životne dobi u život zajednice kroz 

izvaninstitucionalnu organizaciju svakodnevnih aktivnosti s ciljem poboljšanja kvalitete 

njihova života i smanjenja socijalne isključenosti i siromaštva. 

Posebni ciljevi programa su: 

1. Podići razinu informiranosti o pravima starijih osoba te prevenciji zlouporabe 

ugovora o dosmrtnom/doživotnom uzdržavanju starijih osoba i podizanje razine 

svijesti javnosti o nužnosti borbe protiv nasilja nad starijim osobama. 

2. Omogućiti socijalizaciju te primjereno zadovoljiti potrebe starijih osoba 

organiziranjem njihovih dnevnih aktivnosti u adekvatno opremljenom prostoru – 

smanjiti osjećaj izoliranosti a povećati osjećaj svrsishodnosti, sigurnosti i 

uključenosti korisnika kroz uključivanje u organizirane aktivnosti koje su 

prilagođene njihovim potrebama i interesima i pružanju različitih vidova pomoći i 

skrbi (usvajanja znanja i vještina, skrbi o zdravlju, kreativni rad te razmjenu 

informacija i druženje). 

3. Poticanje starijih osoba na pružanje međusobne potpore, te mogućnost 

samoorganizacije za pružanje potpore drugim članovima zajednice. 

 

 

➢ “ZAŽELI ZA VUKOVAR III” 

 

 

Vrijeme provedbe: prosinac 2022. - kolovoz 2023. godine. 

Donator. Europska Unija - Europski socijalni fond  

Ukupna vrijednost projekta: 65.638,06 EUR 
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Partneri: Hrvatski zavod za zapošljavanje Područni ured Vukovar, Centar za socijalnu skrb 

Vukovar 

 

Cilj projekta „Zaželi za Vukovar III“ je omogućiti zapošljavanje žena, pripadnica ciljane 

skupine za pružanje pomoći i podrške starijim i nemoćnim osobama i osobama u 

nepovoljnom položaju. 

 

 

➢ POVEZANA ZAJEDNICA 

 

Vrijeme provedbe: lipanj 2023. godine - svibanj 2026. godine. 

Ukupna vrijednost projekta: 75.000,00 EUR 

Donator: Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike 

Partner: Hrvatski zavod za socijalni rad, Područni ured Vukovar 

 

Opći cilj programa je razvoj izvaninstitucijskih usluga, povećanje kvalitete usluga i širenje 

na područja na kojima iste nisu dostupne, kroz poboljšanje kvalitete života socijalno 

osjetljivih skupina i smanjenje socijalne isključenosti i siromaštva. 

Specifični ciljevi programa su: 

1. Podići razinu kvalitete izvaninstitucijskih  usluga razvojem alternativnih oblika skrbi u 

zajednici  i kroz međusektorsku suradnju s jedinicama lokalne samouprave na području 

četiri općine na kojima se program provodi i to u područjima u kojima je ta usluga 

nerazvijena. 

2. Omogućiti socijalizaciju osoba treće životne dobi u adekvatno opremljenom i 

organiziranom prostoru, smanjiti osjećaj izoliranosti, a povećati osjećaj svrsishodnosti, 

sigurnosti i uključenosti korisnika u život zajednice. 

3. Razvoj suradničkih odnosa različitih pružatelja usluga, jedinica područne i lokalne 

samouprave, ustanova socijalne skrbi, udruga, i različitih sustava radi uspješnijeg rješavanja 

potreba korisnika na području Vukovarsko-srijemske županije, te definiranja prioriteta za 

daljnji razvoj usluga. 

 

 

➢ PRUŽANJE PRAVNE POMOĆI KROZ OSIGURANJE TERITORIJALNE DOSTUPNOSTI 

 

Vrijeme provedbe: 1.1.2023. godine do 31.12.2025. godine. 

Ukupna vrijednost projekta: 70.200,00 EUR 

Donator: Ministarstvo pravosuđa i uprave 

Partner: Centar za mir, nenasilje i ljudska prava - Osijek 
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Projekt je osmišljen sa svrhom osiguranja primarne pravne pomoći osjetljivim društvenim 

skupinama ženama žrtvama obiteljskog nasilja, pripadnicima nacionalnih manjina, starijim 
i nemoćnim osobama, socijalno ugroženim obiteljima, osobama pod ovrhom, potrošačima, 

civilnim žrtvama rata, radnicima i drugim osobama u potrebi kroz osiguranje 

teritorijalne  rasprostranjenosti u skladu s odredbama Zakona o besplatnoj pravnoj pomoći. 

 

➢ GASTRO KULTURA 

 

Vrijeme provedbe: ožujak- listopad 2023. 

Ukupna vrijednost projekta: 1.000,00 EUR 
Donator: Općina Borovo 

 

Cilj programa je uključivanje osoba starije životne dobi u život zajednice kroz organizaciju 

kulturnih i radno-okupacijskih aktivnosti te očuvanje i promicanje tradicijskih vrijednosti 

nacionalnih manjina. 

Specifični cilj je povećanje osjećaja pripadnosti zajednici u kojoj žive i poboljšanje kvalitete 

njihova života i očuvanja običaja i vještina od zaborava. 
 

➢ ZAJEDNO ZA OSNAŽENU ZAJEDNICU 

 

Vrijeme provedbe: ožujak- listopad 2023. 
Vrijednost projekta: 300,00 eura 

Donator: Općina Stari Jankovci 

 
Opći cilj projekta je povećanje kvalitete života stanovništva, posebice žena, putem 

informiranja o njihovim pravima, osiguravanjem besplatnih usluga za ovu populaciju te 

uključivanjem istih u život zajednice. 

 

➢ AKTIVNO STARENJE 

 

Vrijeme provedbe: rujan- listopad 2023. 

Vrijednost projekta: 300,00 eura 
Donator: Vukovarsko-srijemska županija 

 

Opći cilj projekta je pružanje kvalitetne i dostupne skrbi za starije i nemoćne osobe u 
zajednici te povećanje kvalitete i društvenog života osoba starije životne dobi kroz njihovo 

uključivanje u život zajednice putem aktivnosti informiranja i izvaninstitucionalne 

organizacije aktivnosti koje pružaju različite vidove pomoći i skrbi.  
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4. EDUKACIJE, PREDAVANJA, RADIONICE 

_________________________________________________________________________________________________________ 

16. i 17. 1. 2023.  

 

Dana 16. i 17.1. 2023. Koordinatorica i administrativna asistentica Udruge žena Vukovar 

sudjelovale su na online radionici „Osnove učinkovite komunikacije“ u organizaciji učilišta 

Algebra.  Radionica se odvija u sklopu projekta Akademija liderstva za organizacije civilnog 

društva. Cilj je projekta unaprijediti specifične kompetencije lidera i članova udruga radi 

odgovaranja na suvremene izazove u radu i uspješne organizacije lokalnih inicijativa.  

 

19.1.2023. 

Dana 19.1.2023. koordinatorica Udruge i financijska asistentica sudjelovale su na online 

provedbenoj radionici za program Zaželi – zapošljavanje žena faza III.  

23. i 26.1. 2023. 

Dana 23. i 26.1. 2023. financijska asistentica sudjelovala je  na online radionici „Osnovni 

tablični proračun“ u organizaciji učilišta Algebra. Radionica se odvija u sklopu projekta 

Akademija liderstva za organizacije civilnog društva. 

30.1.2023. 

Administrativna asistentica je sudjelovala na online webinaru "Slanje poruka kroz medije: 

Priprema priopćenja za javnost" kojeg je organizirala ACT Grupa. 

30.1. i 2.2.2023. 

Dana 30.1. i 2.2.2023. financijska asistentica sudjelovala je  na online radionici „Poslovanje 

uz napredne tablične proračune“ u organizaciji učilišta Algebra. Radionica se odvija u sklopu 

projekta Akademija liderstva za organizacije civilnog društva.  

6. i 9. 2 .2023. 

Dana 6. i 9.2. 2023. koordinatorica i administrativna asistentica sudjelovale su na online 

radionici pod nazivom  „Online kolaboracija u mojoj organizaciji“ u organizaciji učilišta 

Algebra. Radionica se odvija u sklopu projekta Akademija liderstva za organizacije civilnog 

društva. 

9.2.2023. 

Dana 9.2.2023. financijska asistentica sudjelovala je na online radionici ACF pod Financijski 

aspekti provedbe (izvještavanje i financijsko praćenje) a vezano za partnerski projekt 

„Za(VRT)imo za inkluziju zajedno!“ Udruge Zelena Istra. 
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20.2.2023. 

Dana 20.2.2023. Koordinatorica i administrativna asistentica sudjelovale su na prvoj od pet 

online edukativnih radionica dizanja kapaciteta lokalnih organizacija za praćenje provedbe 

ciljeva održivog razvoja. Radionicu pod nazivom “Kako nadzirati javne politike?” održao je 

Kristijan Kovačić u organizaciji CROSOL Platforme a koja se provodi u okviru projekta 

“Lokalne politike pod povećalom – praćenje provedbe Ciljeva održivog razvoja u lokalnim 

zajednicama”, financiranog iz Fonda za aktivno građanstvo – Hrvatska. 

22.2.2023. 

Dana 22.2.2023. administrativna asistentica sudjelovala je na online ACF radionici 

„Izvještavanje, rezultati, dokazi, Confirmation“ vezano za provedbu projekta „Za(VRT)imo za 

inkluziju zajedno!“ na kojem smo partneri.  

Istoga dana Koordinatorica Udruge i administrativna asistentica sudjelovale su na drugoj 

edukativnoj radionici dizanja kapaciteta lokalnih organizacija za praćenje provedbe ciljeva 

održivog razvoja. Radionicu pod nazivom “Using technology as a community advocacy tool“ 

održao je Robert Bjarnasson iz Citizens Foundation s Islanda. Radionice organizira  CROSOL 

Platforma a provode se u okviru projekta “Lokalne politike pod povećalom – praćenje 

provedbe Ciljeva održivog razvoja u lokalnim zajednicama”, financiranog iz Fonda za aktivno 

građanstvo – Hrvatska. 

23.2.2023.  

Dana 23.2.2023. Financijska asistentica je sudjelovala na online radionici za korištenje e-ZNS 

sustava Hrvatskog zavoda za zapošljavanje koji je PT2 na pozivu Zaželi – zapošljavanje žena 

faza III.  

24.2.2023. 

Dana 24.2.2023. Koordinatorica Udruge i administrativna asistentica sudjelovale su na trećoj 

edukativnih radionica dizanja kapaciteta lokalnih organizacija za praćenje provedbe ciljeva 

održivog razvoja. Radionicu pod nazivom „Setting up your own community, how to set up 

effective interactive communication structures“ održao je Robert Bjarnasson iz Citizens 

Foundation s Islanda. 

27.2.2023. 

Dana 27.2.2023. Koordinatorica Udruge i administrativna asistentica sudjelovale su na 

četvrtoj edukativnoj radionici dizanja kapaciteta lokalnih organizacija za praćenje provedbe 

ciljeva održivog razvoja. Radionicu pod nazivom „Marketing and outreach. Approaching 

citizens and media, finding allies“ održao je Robert Bjarnasson iz Citizens Foundation s 

Islanda. 
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28.2.2023. 

Dana 28.2.2023. Koordinatorica Udruge i administrativna asistentica sudjelovale su na petoj 

edukativnoj radionici dizanja kapaciteta lokalnih organizacija za praćenje provedbe ciljeva 

održivog razvoja. Radionicu pod nazivom „Kako komunicirati s i utjecati na institucije i 

donositelje odluka“ održao je Kristijan Kovačić iz CROSOL Platforme. 

15.-17.2023. 

Na navedene datume financijska asistentica sudjelovala je na trodnevnoj edukaciji u Belišću 

u organizaciji Udruženja za razvoj kulture „URK“ na kojoj su sudionici imali prilike upoznati 

osnove neprofitnog poslovanja, zakonske obveze financijskog planiranja i izvještavanja, čuti 

primjere iz prakse, upoznati se s kvalitetnim vođenjem financija u udrugama te načinima 

osiguranja likvidnosti organizacije te postavljati pitanja stručnjacima, računovođama i 

revizorima te razmjenjivati vlastita iskustva s drugim praktičarima. Navedena edukacija 

održala se u sklopu projekta "Pro-NGO – kvalitetnijim upravljanjem do društvenih 

promjena" financiranog iz Fonda za Aktivno građanstvo. 

24.3.2023. 

Dana 24.3.2023. administrativna asistentica sudjelovala je na interaktivnoj kreativnoj 

radionici za izradu projektnih ideja u sklopu programa Građani, jednakost, prava i 

vrijednosti (CERV) u Vukovaru u Poslovno-inovacijskom centru BIC na kojoj su sudionici 

imali prilike  naučiti nešto više o CERV programu, o procesu registracije organizacije na 

Funding and Tender opportunities portal kao i o samoj prijavi natječaja.  

29.3.2023. 

Dana 29.3.2023. administrativna asistentica sudjelovala je na  Zoom predstavljanju 

Akcijskog plana i Deklaracije za reproduktivno zdravlje žena, e-tečaja i promotivnog videa 

osnaŽENE u zdravstvenom sustavu u organizaciji udruge Roditelji u akciji – Roda. 

4.4.2023. 

Dana 4.4.2023. voditeljica projekta sudjelovala na online radionici pod nazivom „Razvoj 

društvenog kapitala u lokalnoj zajednici te modeli partnerstva kroz suradnje organizacija 

civilnog društva u zajednici“ u organizaciji DKolektiv – organizacije za razvoj civilnog 

društva. Cilj radionice bio je bolje razumijevanje pojma, značaja i dimenzija društvenog 

kapitala i uloge civilnog društva u njegovom razvoju. 

14.4.2023. 

Dana 14.4.2023. suradnica Udruge žena Vukovar, mag.psych Jovana Bačić Beljić održala je 

edukaciju na temu „Ravnopravnost spolova, jednake mogućnosti i nediskriminacija za 

zaposlenike Vinarije TRS. Navedena edukacija održana je u hotelu Dunav u Iloku.  
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24.4.2023. 

Dana 24.4.2023. u suradničkoj Udruzi Hrvatska žena Stari Jankovci, obilježili smo Dan 

planeta Zemlje radionicom recikliranja te smo tako od starih pamučnih majica izrađivali 

unikatne torbe. Cilj radionice je bio ukazati korisnicima da stare stvari mogu obnoviti i 

upotrijebiti za nešto novo te na taj način sačuvati okoliš, ali i potaknuti kreativni rad i 

razmjenu ideja između korisnika. 

27.4.2023. 

Dana 27.4.2023. financijska asistentica sudjelovala je na  online radionici  Zakon o radu 

(promjene) koju je organizirala SOS Rijeka-centar za nenasilje i ljudska prava. 

22. i 23. 2023.  

22. i 23. 5. 2023. organizirali smo dvodnevnu edukaciju za predstavnice i predstavnike 

nevladinih organizacija koje djeluju na području Vojvodine u Republici Srbiji s ciljem  

promicanja zajedničkih standarda u području jačanja suradnje u odgovoru na trgovanje 

ljudima na lokalnom, nacionalnom i međunarodnom nivou. Na edukaciji su sudionici/e 

educirani o višestrukoj eksploataciji i trgovini ljudima u cilju radne eksploatacije, postupanju 

stručnjaka u slučajevima trgovine, sklapanju prisilnih brakova, postupanjima i praksama iz 

RH, sustavu podrške žrtvama i zakonodavstvu. 

20. i 21.7.2023. 

20. i 21. 7. 2023. organizirali smo i održali studijski posjet razmjene iskustava i učenja na licu 

mjesta u Vukovaru kojem su prisustvovali predstavnici partnerske organizacije Udruženja 

Roma Novi Bečej te  članice PETRA mreže (mreža nevladinih organizacija za Prevenciju i 

Eliminaciju TRgovanja ženamA u svrhu seksualnog iskorištavanja). Sam posjet zamišljen je i 

realiziran kao iskustveni prijenos znanja o zakonskoj regulativi, standardima, usvojenoj EU 

strategiji za iskorjenjivanje trgovanja ljudima, provedbi nacionalne strategije, zaštiti, kao i u 

pružanju direktne pomoći i podrške žrtvama trgovanja ljudima. 

23.10.2023.  

Dana 23.10.2023. Financijska asistentica i voditeljica projekta sudjelovale su na „Predavanje 

o anksioznosti i brigama“ te radionici samopomoći koju je održala mag.psych. Maja Knez u 

organizaciji Udruge tjelesnih invalida grada Vukovara.  

10.11.2023. 

Dana 10.11.2023. administrativna asistentica sudjelovala je na radionici pod nazivom 

Utuživost ekonomskih i socijalnih prava koju je organizirala Kuća Ljudskih prava a koju su 

proveli Danilo Ćurčić i Milijana Trivković iz Inicijative A11.  
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23 i 24.11.2023. 

Na datume 23. i 24.11.2023. financijska asistentica sudjelovala je na edukaciji pod nazivom  

„Od upravljanja volonterima do leadershipa - Program osposobljavanja za koordinatore/ice 

volontera“ koja se održavala u Zagrebu u organizaciji Hrvatskog centra za razvoj 

volonterstva. 

24. i 25. 11.2023.  

Na navedene datume, administrativna asistentica započela je sudjelovanje na edukaciji pod 

nazivom „Škola ekonomskih i socijalnih prava“ koju provodi Inicijativa A11. Prvi blok održao 

se uživo, u Beogradu dok će se svi naredni, u mjesecu prosincu održavati putem Zoom-a. Na 

navedenoj edukaciji govorilo se o pravnoj prirodi i mjestu socijalnih i ekonomskih prava u 

sustavu zaštite ljudskih prava , o utuživosti ekonomskih i socijalnih prava, sistemu zaštite 

ekonomskih i socijalnih prava pri UN te socijalnoj politici iz perspektive javnih financija. 

5.12.2023. 

Dana 5.12.2023. administrativna asistentica sudjelovala je na edukaciji pod nazivom "Nove 

tehnologije i izazovi za ljudska prava" u organizaciji Kuća ljudskih prava koja se održala 

putem Zoom-aplikacije. 

 

5. OKRUGLI STOLOVI, TRIBINE, KONFERENCIJE, SASTANCI 

_________________________________________________________________________________________________________ 

30.1.2023.  

Dana 30.1.2023. koordinatorica Udruge sudjelovala je na stručnom sastanku u Domu za 

starije i nemoćne osobe Ilok na kojem se govorilo o poteškoćama s kojima se pružatelji 

izvaninstitucijskih usluga susreću u radu sa osobama u potrebi. 

1.2.2023. 

Dana 1.2.2023. voditeljica projekta sudjelovala je na početnoj konferenciji projekta Zajedno 

u najboljim godinama II iz poziva Zaželi – program zapošljavanja žena“ koja je održana u 

Gradskom muzeju Vukovar u organizaciji Europskog doma Vukovar. 

3.2.2023. 

Dana 3.2.2023. održali smo početnu konferenciju projekta Zaželi za Vukovar III u prostoru 

Mjesnog odbora Trpinjska cesta. 

3.3.2023. 

Dana 3.3.2023.  administrativna asistentica sudjelovala je na konferenciji pod nazivom „Dani 

otvorenih podataka“ u GONG-ovoj organizaciji, koja se održala u Zagrebu, prostor kluba 
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Multimedijalni institut – klub MaMa koja se sastojala od 2 panela „Otvoreno pravosuđe vraća 

povjerenje građanki“ i „Neka institucija javno rade svoj posao“ te jedne radionice „Radionica 
o Gongovim alatima“ na kojoj su predstavljena dva alata – Parlemetar i Imamopravoznati. 

8.3.2023. 

Dana 8.3.2023. dvije djelatnice sudjelovale su na Sajmu ženskog poduzetništva - prodajno-

izložbenom sajmu ručnih radova, domaće hrane i raznih rukotvorina povodom 
Međunarodnog dana žena koji se tradicionalno održava u općini Borovo.  

U večernjim satima, administrativna asistentica sudjelovala je na Noćnom maršu pod 

nazivom 'Štrajk u kuhinji, štrajk na ulici!' koji se održao u Osijeku u organizaciji neformalne 

inicijative  "Noćni marš Osijek"  u okviru kojeg se štrajka protiv rodne neravnopravnosti, 
nepoštivanja ljudskih ženskih prava, nepristupačnosti zdravstvenih usluga svima te ne 

donošenje nacionalne strategije za ravnopravnost spolova. 

20.4.2023. 

Dana 20.4.2023. organizirali smo volontersku akciju povodom Svjetskog dana činjenja 

dobrih djela. Volonterskoj akciji, pridružili su se učenici Tehničke škole Nikola Tesla Vukovar 

kao i učenici Srednje strukovne škole Marko Babić kao i predstavnici i volonteri PRONI 

Centra za socijalno podučavanje Vukovar i DVD-a Vukovar te zainteresirani građani. Na 
volonterskoj akciji izrađivali su namještaj od starih paleta i automobilskih guma te uređivali 

ekološki vrt Udruge žena Vukovar  - EKO START.  Nabavku materijala za provedbu 

volonterske akcije financijski je podržao Grad Vukovar. 

21. i 22.4.2023. 

Dana 21. i 22.4.2023. sudjelovali smo na Festivalu zdravlja koji se održao u gradu Vukovaru, 

(Perivoj dvorca Eltz), u organizaciji Grada Vukovara i Udruge Liga protiv raka Vukovar na 

kojem smo imali prilike predstaviti rad udruge kao i sve što izrađujemo od prirodne 
kozmetike. 

24.5.2023. 

Dana 24.5.2023. godine u  sklopu manifestacije „Hrvatska volontira“ Udruga žena Vukovar 

je ove godine organizirala volontersku akciju uređenja Ekološko-društvenog vrta, 

postavljanja kućica za ptice i izrađivanja namještaja od paleta i automobilskih guma kako bi 

vrt učinili pristupačnijim za sve osobe koje dolaze. Na volonterskoj akciji sudjelovalo je 23 

volontera/ki.  

31.5.2023. 

Dana 31.5.2023. u Udruzi žena Vukovar održana je završna konferencija predstavljanje 

rezultata programa "Uključivanjem do bolje integracije" kojeg smo provodili u razdoblju od 

1.6.2020. godine do 31.5.2023. godine. Navedeni program predstavlja još jednu uspješnu 

suradnju sa Hrvatskim zavodom za socijalni rad Područni ured Vukovar i Općinama Stari 
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Jankovci i Trpinja a na zadovoljstvo svih naših korisnika, kako sa područja grada Vukovara 

tako i partnerskih općina.  Provedbu programa „Uključivanjem do bolje integracije“ 
financiralo je Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike. 

22.-24.6.2023. 

Na navedene datume sudjelovali smo na festivalu povodom Međunarodnog dana Dunava 

koji je organizirala Turistička zajednica grada Vukovara a koji se održao na dunavskoj 
šetnici. Tijekom tri dana festivala posjetitelji su imali prilike vidjeti naše proizvode i 

rukotvorine. 

9.8.2023. 

Dana 9.8.2023. održana je završna konferencija projekta Zaželi za Vukovar III na kojoj je 
koordinatorica Udruge, voditeljica projekta prisutnima predstavila rezultate ovog projekta 

kao i ostvarene ciljeve provedbom ovog projekta. 

 19. 10.2023. 

Koordinatorica udruge sudjelovala je Stručnom konzultacijskom sastanku pod nazivom 

„Prostitucija: utjecaj na prava žena i ravnopravnost spolova“ u organizaciji Centra za žene 

žrtve rata – ROSA. Moderatorica stručnog konzultacijskog sastanka bila je Zlata Đurđević s  

Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.  

6.11.2023.  

Dana 6.11.2023. administrativna asistentica sudjelovala je na Svečanosit obilježavanja 20. 

godišnjice djelovanja Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva koja se održala  u 

Zagrebu. 

14.-17.11.2023.  

U navedenom tjednu, u sklopu projekta Za(VRT)imo za inkluziju zajedno Udruge Zelena 

Istra, na kojem smo partneri, administrativna asistentica sudjelovala je na karavani – 
posjetima društvenih vrtova kao primjera dobre prakse i umrežavanja te smo tako posjetili 

Osječki urbani vrt, Eko vrtove u Koprivnici, Magdin vrt u Križevcima, Zlatne i čudesne vrtove 

u Varaždinu te vrt udruge Zelena Istra -  Društveni vrt na Gregovici u Puli. 

21.11.2023. 

Koordinatorica udruge je sudjelovala na konferenciji “15 godina primjene Zakona o 

besplatnoj pravnoj pomoći – gdje smo danas?" u organizaciji Centra za mir, nenasilje i ljudska 

prava – Osijek, Udrugu za podršku žrtvama i svjedocima, u suorganizaciji Ministarstva 

pravosuđa i uprave. Na početku konferencije, uvodne govore održali su gđa Mirela Fučkar, 
Ravnateljica Uprave - Uprava za građansko, trgovačko i upravno pravo Ministarstva 

pravosuđa i uprave RH; g Miren Špek, izvršni direktor Udruge za podršku žrtvama i 

svjedocima, te gđa Jasminka Bertović, voditeljica Odjela za besplatnu pravnu pomoć 
Ministarstva pravosuđa i uprave RH. 
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6.12.2023.  

Koordinatorica i pravnica udruge  sudjelovale su na okruglom stolu o vladavini prava i ulozi 

branitelja ljudskih prava koji je organizirala Pučka pravobraniteljica u suradnji sa Kućom 

ljudskih prava Zagreb te Centrom za mir, nenasilje i ljudska prava- Osijek. Kroz zajedničku 

diskusiju otvoren je razgovor o razumijevanju aktualnih poteškoća te su se predlagali 
konkretna rješenja koja će unaprijediti rad i djelovanje branitelja ljudskih prava 

 

14.12.2023.  

Dana 14.12.2023. financijska asistentica sudjelovala je na obilježavanju 30 godina rada 

Autonomne ženske kuće Zagreb na kojem su, osim što su predstavili svoj rad unatrag 30 

godina, govorili i o izazovima s kojima su se suočavali i s kojima se još uvijek suočavaju.  

Obilježavanje je održano u Hrvatskom Saboru.  

2.12/9.12./16.12.2023. 

Na navedene datume administrativna asistentica sudjelovala je na nastavku edukacije Škole 

za ekonomska i socijalna prava čije pohađanje je započela u studenom. Predavanja su se 

održavala online a govorilo se i diskutiralo o pravu na adekvatno stanovanje, pravu na 
socijalnu zaštitu te pravu na rad  radnoj eksploataciji. 

_________________________________________________________________________________________________________ 

 

6.OBILJEŽAVANJE ZNAČAJNIH DATUMA 

_________________________________________________________________________________________________________ 

 

Međunarodni dan žena, 8. ožujka obilježen je u prostoru Kluba osoba treće životne dobi 

prigodnim programom – izložbom fotografija žena koje su utjecale na razvoj feminizma, 

podsjetnikom na nedavnom preminulu pjesnikinju Gordanu Pavić čitanjem njezinih pjesama 

te prikazom filma Kreše Golika od „3 do 22“. 

                                              

Obilježavanje međunarodnog dana zdravlja 7. travnja obilježili smo javnom akcijom u 

općini Stari Jankovci i općini Trpinja besplatnim mjerenjem tlaka i šećera u krvi s ciljem 

osvještavanja mještana o važnosti brige o zdravlju  i smanjenja štetnih životnih navika i 

promoviranja zdravlja uz nultu toleranciju prema uzročnicima bolesti kao što su cigarete, 

alkohol, pretilost, visoki krvni tlak i nedovoljna fizička aktivnost. 
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Obilježavanje Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad starijim osobama 15. 

lipnja obilježili smo javnom akcijom osvještavanja javnosti o problemu nasilja nad starijim 

osobama u Vukovaru. Podjelom letaka informirali smo građane i građanke o oblicima nasilja 

nad starijim osobama, nužnosti borbe protiv nasilja te kome mogu prijaviti nasilje ako 

sumnjaju na zlostavljanje ili zapostavljanje starije osobe. Javna akcija je organizirana u 

sklopu Nacionalne kampanje osvještavanja javnosti o problemu nasilja nad starijim 

osobama. 

                                      

Obilježavanje Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama 22. rujna obilježen je  

sudjelovanjem na tematskoj sjednici Odbora za ravnopravnost spolova Hrvatskog sabora u 

povodu obilježavanja Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama. Sjednica je 

organizirana u suradnji sa Ženskom mrežom Hrvatske na temu: Pregled do sada učinjenog i 

nužnih koraka za osiguranje adekvatne zaštite ženama žrtvama nasilja. Ujedno smo 

sudjelovale i na sastanku Županijskog tima Vukovarsko srijemske županije za sprječavanje i 

borbu protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji. 
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Obilježavanje Međunarodnog dana starijih osoba - i ove godine održali smo javno-

zdravstvenu akciju u gradskoj četvrti Borovo naselje (Perivoj Miše Barne) povodom 

obilježavanja Međunarodnog dana starijih osoba.  Obilježavanju Međunarodnog dana 

starijih osoba priključila su se i djeca Dječjeg vrtića Vukovar II koji su priredili program – 

ples i recitacije te prigodne čestitke koje su dijelili starijim sugrađanima. Ujedno je 

organizirano i druženje starijih osoba u Klubu osoba treće dobi. 

                        

Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama 25.11.  obilježen je javnom akcijom 

„Sigurnost i povjerenje za žene“ na kojoj smo zahtijevale pravdu za Mihaelu Berak i njezinu 

obitelj i sankcije za sve odgovorne za propuste u ovom slučaju i iskazale solidarnost sa 

ženama Osijeka i svim ženama koje trpe nasilje. 

 

 

7. SUDJELOVANJE U MREŽAMA/POVJERENSTVIMA/INICIJATIVAMA 

_________________________________________________________________________________________________________ 

 

U 2023. godini Udruga žena Vukovar je nastavila s aktivnim radom na području umrežavanja 

i javnog zagovaranja, kao jedne od svojih ključnih djelatnosti. Velika pažnja, kao i svake 

godine do sada, bila je posvećena sustavnom javnom radu kroz naše svakodnevne aktivnosti, 

kao što su sudjelovanje u razvoju javnih politika protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji  

kroz članstvo u mrežama, povjerenstvima i drugim tijelima, praćenje zakonodavnih 

promjena i zagovaranje za promjene u cilju zaštite prava osoba koje su preživjele obiteljsko 
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nasilje, druge oblike rodno uvjetovanog nasilja te sustavna prisutnost u medijima, kako kroz 

medijske istupe, tako i kroz objave na web i Facebook stranicama Udruge žena Vukovar. 

 

Članice udruge žena Vukovar su tijekom 2023. godine sudjelovale na 58 događanja ( 

konferencije, promocije, tribine, javnih akcija, okrugli stolovi i slično, sastanci različitih 

mreža, timova, koordinacija i savjeta) koje su organizirale organizacije civilnog društva, 

građanske inicijative, lokalne i/ili međunarodne organizacije, vladine institucije i jedinice 

lokalne samouprave.  

 

 

Udruga žena Vukovar aktivno sudjeluje u radu nekoliko mreža: Ženska mreža Hrvatske, 

PETRA mreža, SOS NET mreža pružatelja socijalnih usluga, a članice sudjeluju u različitim 

povjerenstvima (Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Vukovarsko-srijemske županije, 

inicijativama i timovima (članica Mobilnog tima za suzbijanje trgovanja ljudima, članice 

županijskog tima VSŽ za sprečavanje i borbu protiv nasilja nad ženama i  nasilja u obitelji). 

U 2021. godini  postali smo članica mreže SUSTINEO-mreža za lokalni održivi razvoj . 

 

3.2.2023.  

Koordinatorica Udruge sudjelovala je na redovnoj godišnjoj skupštini Mreža pružatelja 

socijalnih usluga SOS NET na kojoj je predstavljeno izvješće za 2022. te plan rada za 2023. 

godinu, kao i na radnom sastanku članica Mreže i jedinica lokalne samouprave na kojem se 

govorilo o izradi protokola o postupanju u kriznim situacijama. 

 

4. i 5. 2.2023.  

Dana 4. i 5. 2023. Administrativna asistentica sudjelovala je na dvodnevnom sastanku o 

strateškom planiranju Mediteranskog ženskog fonda na kojem se govorilo o glavnim 

izazovima s kojima se organizacije suočavaju, kako vanjskim tako i unutarnjim, te načinima 

na koje možemo djelovati  Na sastanku je sudjelovalo 29 žena iz 20 organizacija civilnog 

društva iz 14 gradova u Hrvatskoj.  Također, 4.2.2023. sudjelovali smo i na prosvjedu protiv 

„molitelja“ organiziranog na glavnom zagrebačkom trgu. 

 

19.5.2023.  

Dana 19.5.2023. administrativna asistentica sudjelovala je na sastanku Ženske mreže 

Hrvatske koji se održao u Zagrebu a na kojem se govorilo o zagovaranju za usvajanje 

strateških dokumenta i izmjene zakona, sudjelovanje u radnim skupinama, budućim 

akcijama kao i projektima čija je Mreža nositeljica a trenutno su u provedbi.   

 

17.7.2023. 



 

 34 

Dana 17.7.2023. sudjelovali smo na online sastanku putem Zoom-a, u organizaciji Ženske 

mreže Hrvatske na kojem se govorilo o trenutnoj situaciji vezano za donošenje Nacionalne 

strategije protiv nasilja nad ženama te su se planirale daljnje zajedničke akcije. 

 

21.8.2023. 

Dana 21.8.2023. održali smo javnu akciju pod nazivom „Sigurnost žena je odgovornost 

države“  kojom smo pokazale solidarnost sa ženama iz Bosne i Hercegovine koje su na isti 

dan prosvjedovale u svojim gradovima povodom tragičnog ubojstva Nizame Hećimović. 

Ovom prilikom „Ujedinjene žene Hrvatske“, kako su se nazvale sve inicijative i organizacije 

koje su podržale navedeni prosvjed, koji se, osim u Vukovaru, održao u još 19 gradova u 

Hrvatskoj, uputile zahtjeve Vladi vezano za zakonsku regulativu i sankcioniranje počinitelja 

femicida.  

 

18. 10.2023. 

Koordinatorica Udruge sudjelovala je na sastanku PETRA mreže u Zagrebu na kojem se 

govorilo o Funkcioniranju nacionalnog mehanizma za zaštitu i identificiranje žrtava 

trgovanja ljudima i izradi Nacionalnog plana za suzbijanje trgovanja ljudima za razdoblje od 

2022. do 2027., kao i o Zakonodavnim promjenama i izazovima – međunarodni aspekt, te je 

istaknut kontinuitet zagovaranja na europskoj i međunarodnoj razini sudjelovanjem u 

međunarodnim mrežama i abolicionističkim platformama. Istoga dana održana je i javna 

akcija „Prostitucija je nasilje protiv žena“  koja je za cilj imala upozoriti da je prostitucija 

nasilje protiv žena i da je neraskidivo povezana s trgovanjem ljudima te da je trgovanje 

ljudima radi seksualnog iskorištavanja najučestalija forma trgovanja ljudima u Europskoj 

uniji i da su žrtve u najvećoj mjeri žene. 

 

30.10.2023. 

Koordinatorica Udruge sudjelovala je na Konferenciji "Kako uspješno odgovoriti na 

prepoznate potrebe žena kroz lokalne javne politike" i sastanku u Zagrebu o preporukama 

GREVIO-a u organizaciji Ženske mreže Hrvatske.  Na Konferenciji su se osvrnuli na rezultate 

analize lokalnih javnih politika vezano za 3 ključna područja Strategije Europske komisije: 

sloboda od nasilja, rodno ravnopravno gospodarstvo i ravnopravnost žena u vodećim 

položajima u svim područjima društva koja je usmjerena na potrebe posebno 

marginaliziranih i ranjivih skupina žena: Romkinje, lezbijke, žene s invaliditetom, žene koje 

su proživjele nasilje, pripadnice nacionalnih manjina, žene u ruralnim područjima, starije 

žene, mlade žene i djevojčice i dobre prakse implementacije načela ravnopravnosti spolova 

kroz lokalne politike i proračune. 

 

20.11.2023.  

Dana 20.11.2023. organizirali smo  i održali javnu akcija pod nazivom „Sigurnost i povjerenje 

za žene“ u Vukovaru  i još 18  gradova i mjesta u Hrvatskoj. Ovom simboličnom javnom 
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akcijom zahtijevale smo pravdu za Mihaelu Berak i njezinu obitelj i sankcije za sve odgovorne 

za propuste u ovom slučaju i iskazale solidarnost sa ženama Osijeka i svim ženama koje trpe 

nasilje. 

 

11.12.2023.  

Administrativna asistentica sudjelovala je na on line sastanku SOS-NET mreže pružatelja 

socijalnih usluga. Na sastanku je predstavljena Dokumentacije za evidentiranje korisnika 

socijalnih usluga.  

 

8. VIDLJIVOST UDRUGE U MEDIJIMA 

 

 

Tijekom 2023. Udruga žena Vukovar predstavljala je svoj rad na radijskim postajama ( 

Hrvatski radio Vukovar, Radio Dunav, Radio Borovo, Hrvatski radio) u Vukovarskim  

novinama, Glasu Slavonije, Vinkovačkoj televiziji i Osječkoj televiziji, NOVOJ TV, HRT-u.  

Također je udruga aktivno svoj rad predstavljala putem web i Facebook stranice. 

Udruga žena Vukovar održava kontakte i komunikaciju s predstavnicama i predstavnicima 

medija, građanstvom i svim zainteresiranima putem 2 web stranice i  2 fb profila. 

Vidljivost svog rada i svojih aktivnosti osiguravamo putem svoje web stranice Udruge 

(https://udzvu.org/ ) koja se redovito ažurira. 

Kroz web stranicu „Eko start Vukovar “(https://ekostartvukovar.com/ ) osiguravamo i 

omogućavamo razmjenu informacija o aktivnostima koje se provode na području održivog 

razvoja lokalne zajednice kroz povećano uključivanje marginilazirinaih skupina u drušveni 

razvoj. 

Udruga žena vodi svoju stranicu na Facebooku 

(https://www.facebook.com/udrugazenavukovar/ ) koja trenutno broji 1761 pratitelja/cu. 

U 2023. Udruga je otvorila novu Facebook stranicu ( 

https://www.facebook.com/podrskazrtvamatrgovanjaljudima/ ) s ciljem pružanja pomoći 

i zaštite žrtava i suzbijanje trgovine ljudima, posebno ženama i djecom. 

Koordinatorica Udruge žena Vukovar je nekoliko puta na lokalnim radio postajama govorila 

o promicanju i zaštiti ljudskih prava i ravnopravnosti spolova. 

O provedbi programa i projekata Udruga podnosi kvartalne, polugodišnje i završne izvještaje 

sukladno potpisanim ugovorima o financijskoj podršci. Redovito podnosimo izvještaj o 

obavljenim uslugama ili aktivnostima kao organizatorica volontiranja putem aplikacije koja 

se nalazi na poveznici volonteri.mdomsp.hr. 

Godišnji izvještaji o radu i financijskom poslovanju Udruge javnosti su dostupni putem web 

stranice Udruge: www.udzvu.org i Ministarstva financija:  www.mfin.hr. Podaci o upisu, 

općim aktima, propisanom izvještavanju i vođenju poslovanja dostupni su na stranicama 

https://udzvu.org/
https://ekostartvukovar.com/
https://www.facebook.com/udrugazenavukovar/
https://www.facebook.com/podrskazrtvamatrgovanjaljudima/
http://volonteri.mdomsp.hr/Admin/Login?ReturnUrl=%2f
http://www.udzvu.org/
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Ureda za udruge: https://udruge.gov.hr/arhiva/izdvojeno-hrv/u.../registar-

neprofitnihorganizacija/97 

Izvori financiranja Udruge su lokalna i regionalna uprava i samouprava, Vlada RH, Fondovi 

EU-putem javnih natječaja/poziva, donacije, te vlastita sredstva od članarina. 

 

_____________________________________________________________________________ 
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FINANCIJSKO IZVJEŠĆE za 2023. godinu  

 

 

 POZICIJA  EUR KN 

3 PRIHODI   

31 Prihodi od prodaje roba i pružanja 
usluga 

4.680,75 35.267,11 

32 Prihodi od članarina i članskih 
doprinosa 

712,00 5.364,56 

33 Prihodi iz proračuna 0,00 0,00 

34 Prihodi od kamata 0,20 1,51 

35 Prihodi od donacija 202.685,18 1,527.131,50 

36 Ostali prihodi 0,00 0,00 

37 Prihodi od povezanih neprofitnih 
organizacija 

0,00 0,00 

4 RASHODI   

41 Rashodi za radnike 173.434,57 1,306.742,80 

42 Materijalni rashodi 71.847,25 541.333,11 

43 Rashodi amortizacije 0,00 0,00 

44 Financijski rashodi 608,64 4.585,80 

45 Donacije 0,00 0,00 

46 Ostali rashodi 0,00 0,00 

47 Rashodi vezani uz financiranje 
povezanih neprofitnih organizacija 

3.055,20 23.019,40 

 Ukupni prihodi 208.078,13 1,567.764,70 

 Ukupni rashodi 248.945,66 1,875.681,10 

 Manjak prihoda razdoblja 40.867,53 307.916,40 

 

 

 

 


